

KINO SVĚTOZOR BŘEZEN 2024

Tak se nám příroda probouzí ze zimního spánku. A probouzí nám také filmové tvůrce. Je to trochu nadnesené, protože vytvořit, natočit, sestříhat a ozvučit film není zrovna krátkodobá záležitost, ale může se nám to tak zdát.

A proč to vlastně píšete? Protože máme nové březňáky, nové komedie a to hned pět kousků. Nejsou všechny české, ale to na věci nic nemění.

Jako první bych chtěl zmínit **Sladký život** (kdo z nás by takový nechtěl mít... má to však jeden háček)

Hokejový reprezentant Rostá Beran (Vladimír Polívka) je borec každým coulem. Žije v luxusním bytě, má rychlé auto a spoustu mladých milenek v duchu hesla: Nad třicet let neberu! Peníze a titul mistra světa mu dávají báječný pocit nedotknutelnosti a nadřazenosti. Ale nic netrvá věčně... Nečekaná kolaps v posteli s krásnou blondýnou udělá za Rostovou bohorovnou pohodou tlustou EKG čáru. Transplantaci jeho nového srdce povede přísná lékařka Magda (Petra Hřebíčková), se kterou kdysi strávil jedinou noc a už se jí nikdy neozval. Dluhy z rozmařilého života navíc Rostu připraví o poslední korunu a jediné, co mu ze slavného života zbude, je medaile mistra světa, kterou pro něj zachrání bývalý manažer a kamarád (Vojtěch Kotek).

Další nový titul je sice tragikomedie, ale ať si udělá hodnocení divák sám. Nese název **A máme, co jsme chtěli.**

Poslední den společného Československa se na silvestrovský večírek schází jedna velká federální rodina. Setkají se ještě jako bratři, rozejdou se už jako cizinci. S každou další borovičkou se zvyšuje šance, že někdo něco někomu řekne a že se něco stane... Budete nám scházet, Slováci.

Rodinný film, má označení další pokračování filmu **Gump-Jsme dvojka.**

Nová Gumpova cesta začne přesně tam, kde ta předchozí skončila. Se svým milovaným Bédou Kozím Bobkem projde hlavní zvířecí hrdina příběhem, který už jim dávno předtím napsaly hvězdy. A zatímco Gumpův první příběh byl smutnější, v jeho volném pokračování s názvem *Gump – jsme dvojka* se diváci mohou těšit na spoustu vtipných zvířecích scén. Vedle hlavního hrdiny se nově objeví také psí slečna Jenny, která si zahraje Gumpovu sestru Kytičku.

A pro děti máme také zvířátko, sice poněkud větší, ale kdo by neměl rád medvídku pandu. Nový animák má název **Kung Fu Panda 4**

Po třech strhujících dobrodružstvích, při kterých porazil prvotřídní padouchy díky své nepřekonatelné odvaze a šíleným bojovým dovednostem, je Po, Dračí bojovník, osudem vyzván, aby... už dal pokoj. Přesněji řečeno je pověřen, aby se stal duchovním vůdcem Údolí míru a přenechal bojování ostatním. Jak se ale ukáže, nebude to jen tak.

A pro děti i jejich rodiče máme ještě jednu pozvánku. Nádherná a výpravná divadelní pohádka od Matěje Formana o opravdové lásce **Šťastný princ**. Hrdinů je vždycky málo, můžeš se jedním stát! Dojemná pohádka o síle lásky, která se dokáže zcela obětovat. Mimo zdi krásných paláců, kde se jen tančí a pije, existuje svět docela jiný. Možná ošklivý, ale určitě opravdový. Uprostřed něj stojí zlatá socha prince, který má místo očí drahokamy. Každý den netečně shlíží na bídu lidí. Přichází zima a vlaštovky odlétají na jih. Jen jedna se soucitným srdcem zůstává. Rozezná se princovo olověné srdce láskou? Výpravná inscenace na motivy proslulého příběhu Oscara Wildea vznikla ve spolupráci Divadla Lampion s Divadlem bratří Formanů.

V březnu nebude chybět ani baletní představení z Londýna **Manon**. Rozpolcená mezi svou touhou po životě plném bohatství a oddaností ke své skutečné lásce zaplatí rozmarná Manon cenu nejvyšší. **Kenneth MacMillan** přináší ostrý vhled do lidské psychologie a mistrovskou narativní choreografii ve vášnivých duetech ústřední dvojice. Hrdinčina snaha uniknout chudobě dělá z Manon jeden z nejdramatičtějších a nejničivějších baletů v repertoáru. Inscenace je v této sezóně uváděna u příležitosti jejího 50. výročí od premiéry.

I v březnu však budeme reprízovat a tak můžeme diváky pozvat na **Aristokratku ve varu, Tancuj Matyldo, Matky v trapu, Malíř jejího těla či Jeden život**.

A levné pondělky nám nabídnou filmy:

4.3. **Tancuj Matyldo**

11.3. **Karlos**

18.3. **Malíř jejího těla**

25.3. **Lítá v tom**